
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : TK K Eka Prasetya Imanuel 

Kelas/Semester  : Kelompok B/ 1 

Tema   : Binatang 

Sub Tema  : Binatang Peliharaan ( Burung ) 

Pembelajaran ke  : Minggu ke – 13 

Alokasi waktu  : 10 Menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

- Membiasakan anak untuk berperilaku menyayangi binatang dan mahluk ciptaan Tuhan dan 

mengenal Tuhan melalui ciptaanNya. 

- Anak terbiasa untuk mengucap syukur atas ciptaan Tuhan 

- Anak dapat mengenal lingkungan sekitarnya ( binatang ) 

- Anak dapat memiliki perilaku yang mencerminkan sikap bertanggung jawab 

- Anak mengenal bagian – bagian tubuh binatang ( burung ) dan kegunaannya 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan  

- Penerapan SOP pembukaan ( salam, Doa, Absen ,Tepuk, Menyanyi )  

- Berbagi cerita : “ Binatang “ 

- Bernyanyi burung pipit yang kecil 

2. Inti 

Mengamati : 

- Anak mengamati gambar “ Burung “ , dan bagian - bagian tubuhnya serta kegunaannya 

dalam bentuk gambar 

Menanya : 

- Guru menstimulus anak untuk bertanya apa saja yang menjadi bagian – bagian tubuh 

burung dan kegunaannya 

- Guru memberi kesempatan kepada anak untuk dapat menjawab pertanyaan 

Mengumpulakn informasi : 

- Guru menjelaskan kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan 

Kelompok Apel  : “ Membuat topi burung “ 

Kelompok Jeruk  : “ Menggunting dan Menempel tulisan bagian – bagian tubuh burung “ 

Kelompok Mangga : “ Mengurutkan gambar 1 – 10 menjadi gambar binatang yang utuh “ 

Menalar : 

- Anak menyebutkan apa saja yang menjadi bagian tubuh burung  

- Anak menyebutkan manfaat dari setiap bagian tubuh burung 

- Anak melakukan sendiri semua kegiatan 

Mengkomunikasikan : 

- Anak menceritakan tentang burung dan bagian tubuhnya 

- Anak menceritakan tentang kegunaan bagian tubuh burung 



3. Penutup 

- Menanyakan kegiatan hari ini dan bagaimana perasaannya 

- Berdiskusi tentang kegiatan pembelajaran apa saja yang sudah dilakukan hari ini, dan mana 

kegiatan yang paling disukai 

- Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

- Penerapan SOP penutupan ( Menyanyi, Doa, Salam ) 

C. PENILAIAN PEMBALAJARAN 

 

LINGKUP 
PERKEMBANGAN 

KD INDIKATOR 
HASIL PENILAIAN 

BB MB BSH BSB 

Nilai Moral 
Agama 

1.2 – 1.2 Anak terbiasa 
mengucap 
syukur atas 
ciptaan Tuhan 

    

Sosial 
Emosioanal 

2.12 Anak terbiasa 
untuk memiliki 
perilaku 
bertanggung 
jawab 

    

Fisik Motorik dan 3.3 – 4.3 Anak terbiasa 
untuk 
melakukan 
kegiatan untuk 
pengembangan 
motorik halus 

    

Bahasa 3.12 – 
4.12 

Anak dapat 
mengenal 
nama bagian – 
bagian tubuh 
binatang 

    

Kognitif 3.8 – 4.8 Anak mengenal 
bagian – 
bagian tubuh 
binatang 

    

Seni 3.15 – 
4.15 

Anak dapat 
menghasilkan 
karya seni 

    

 

Tehnik Penilaian : 

- Ceklis 

- Hasil Karya 

- Catatan Anekdot 

 

 



 

   

 

 


